

Eric Zuesse, GLOBAL RESEARCH: Evropa ruší své předchozí prohlášení: „Jsme ve válce proti Rusku“

 cz24.news/eric-zuesse-global-research-evropa-rusi-svoje-predchadzajuce-vyhlasenie-sme-vo-vojne-proti-rusku

16. června 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

24. ledna 2023 německá ministryně zahraničních věcí a autorka připravované německé Národní bezpečnostní strategie Annalena Baerbocková na půdě Rady Evropy ve Štrasburku řekla: "Bojujeme válku proti Rusku."

Dne 5. dubna 2023 **Hervé Blejéan**, generální ředitel Vojenského štábu Evropské unie, řekl, že NATO bude od nyníška plně kontrolovat vojenská rozhodnutí EU.

Potom 9. května 2023 **generální tajemník NATO Jens Stoltenberg** řekl: „Všichni členové NATO souhlasí s tím, že Ukrajina se stane členem NATO“, což znamená, že celá Aliance je jednotná v tom, že Rusko bude a musí být na Ukrajině poraženo.

Následující den, 10. května 2023, řekl nejvyšší diplomat EU **Josep Borrell** v podstatě totéž, i když mnohem méně výstižným způsobem

A 14. června 2023 pan Blejéan přímo zrušil to, co řekl 5. dubna 2023, a místo toho řekl:

„Poslat pozemní jednotky na Ukrajinu znamená být stranou ve válce, být ve válce s Ruskem, a to nikdo nechce, ani EU, ani NATO. Nejsme ve válce s Ruskem.“

Stalo se něco mimořádně důležitého, co zvrátilo, zrušilo válku EU, ale i NATO proti Rusku. Ale nikdo nehlásil, co způsobilo změnu – ani to, že ke změně *došlo*.

Toto bylo první takové prohlášení EU, že válka proti Rusku skončila – neproběhne úplně jako válka USA a celé Evropy; ale místo toho se předčasně zavázal – jako – kdyby tomu tak *bylo* .

Americká válka proti Rusku

Annalena Baerbocková a celá německá vláda jsou však nyní ještě více oddáni válce proti Rusku než dříve, protože 14. června 2023 německá vláda konečně přišla se svou strategií národní bezpečnosti na podporu války.

Deutsche Welle s titulkem „Německá vláda představuje první strategii národní bezpečnosti“ a ministryně **Baerbocková** řekla: „Všichni z nás se museli při brutální útočné válce Ruska proti Ukrajině naučit, že svoboda a mír nepadají z nebe“.

Zpráva DW neříkala prakticky nic o tom, co je ve strategii národní bezpečnosti. Ruská RT byla o tom informativnější; týž den napsala: „Německo představuje největší hrozbu pro „mír a bezpečnost“: Berlín obvinil Moskvu z ohrožení strategické stability“, a otevřelo se: „Rusko bylo prohlášeno za největší bezpečnostní hrozbu ve vrcholném německém strategickém dokumentu.“

První německá strategie národní bezpečnosti, představená ve středu, popisuje Moskvu jako sílu ohrožující regionální i globální řád.

Německo , které **má na svém území 231 amerických vojenských základen** a je ničeno vynucenými ekonomickými sankcemi USA, fyzickou likvidací plynovodu Nord Stream z Ruska do Německa a dalšími ekonomickými zátěžemi ze strany USA, by zůstalo otrokářským státem USA nebo „spojenec“, bez ohledu na to , což by udělal zbytek „Aliance“.

Nyní je to americký režim a země jako Německo, které jsou stále oddány slibu amerického **prezidenta Joea Bidena**, že „proboha, tento muž nemůže zůstat u moci“. Pokud americká válka proti Rusku od nynějška NEBUDE zahrnovat některé další evropské národy, pak možná Rusko odstraní tyto další národy z toho, aby se staly terčem

tisíců jaderných zbraní. Spojené státy v každém případě jistě poskytují mezinárodní vedení určitého druhu: do WW III. Tím však mohou ztratit některé své „spojence“.

Ilustrační foto: GIS via gisreportsonline

AUTOR: Eric Zuesse

ZDROJ

Překlad: S.S.

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.